



Уголовное дело в отношении директора ООО «Белгородский нефтеперерабатывающий завод» направлено в суд

Яковлевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Белгородский нефтеперерабатывающий завод» по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы и полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период с января 2018 по февраль 2019 года директор ООО «Белгородский нефтеперерабатывающий завод», имея реальную возможность выплачивать заработную плату, частично не оплачивал труд работников свыше трех месяцев. Одному из рабочих в этот же период заработная плата не выплачена в полном объеме. Общая сумма задолженности предприятия по заработной плате составила около 9 миллионов рублей. При этом в указанный период директор ООО осуществил расчеты с контрагентами, минуя собственные расчетные счета и кассу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1390893>